

# СЛОВО ПРОЩАНИЯ

Ушел от нас на 74-м году жизни Владимир Александрович ГОЛЬДФЕЛЬД — драматург-сказочник, режиссер, автор детского театра, написавший известные пьесы «Иван-да-Марья», «Меч и прялка», «Федор да Федора», «Золотое поле», «Сказка об Ивашне-белой рубашке», «Доброе слово» и многие другие.

По окончании Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского в 1936 году он был направлен в Элисту, где стал художественным руководителем и одним из основателей республиканского драматического театра Калмыкии.

С 1939 по 1959 год В. А. Гольдфельд работал главным режиссером Московского драматического театра транспорта (ныне Театр имени Гоголя). Он талантливо сочетал режиссерскую работу с литературной деятельностью. В 1943 году вступил в ряды КПСС.

В годы Великой Отечественной войны широко шли в театрах его патриотические пьесы-сказки, такие, как «Сказка об Иване-царевиче, о земле родимой и матушке любимой».

За заслуги в развитии советского театрального искусства он был награжден орденом Трудового Красного Знамени,

ему было присвоено звание заслуженного деятеля искусства РСФСР.

В. А. Гольдфельд внес существенный вклад в дело художественного перевода драматургии братских национальных республик, был воспитателем молодой драматургической смены. Он активно участвовал в общественной жизни — являлся членом совета по драматургии Союза писателей РСФСР, членом правления Центрального Дома литераторов имени А. А. Фадеева.

Память о коммунисте, замечательном товарище, щедром человеке, талантливом писателе навсегда сохранится в наших сердцах.

ОНА ОЛ  
ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ

Литературная Россия  
г. Москва

12 МАР 1982